Revoir les difficultés de la dictée

· Le verbe être au présent de l’indicatif


· Et ou est
Est : verbe être à la 3ème personne du singulier peut être remplacé par était.


Il est bavard -> il était bavard

Et : conjonction de coordination qui peut être remplacé par et puis.


Marc et son frère -> Marc et puis son frère.

La lettre manquante

Complète les mots suivants en ajoutant une lettre.

Le secre…… - un cad…….au – alor….. – toujour….. – bientô…. – aujourd’…..ui

Et ou est. 

Complète les phrases avec et ou est.

C’……………. l’été. Il fait beau ………………. chaud. Louis …………..Sophie aiment nager. La piscine n’………….. pas loin. Vite ! Nos maillots de bain ……………… nos bonnets : on y va !

Distinguer son et sont ; leur et leurs.

Complète avec son ou sont ; leur ou leurs.

· C’est ……………. Livre ? Oui,  c’est bien le sien.

· Ce …………………. vos sacs ?

· Ils ont apporté tous …………………. livres.

· Hugo et ……………….. frère ont apporté …………………. ordinateur.
ETRE


Je suis                       Nous sommes


Tu es                         Vous êtes


Il / elle est                Ils / elles sont








